

“企鹅”花60亿美元“吃米”？ 腾讯回应：只是和小米合作

昨日，微博上突然流传出这样一则爆炸性消息：传腾讯以60亿美元价格收购小米。然而，很多网友在转发该消息时，并未把这当做一则正儿八经新闻来看，而是一个“段子”，纷纷调侃起腾讯和小米，“以腾讯的风格，出60亿Q币差不多”“企鹅不是小鸡，它不吃米！”随后，小米手机公司创始人雷军在微博中否认了这一传闻，腾讯官方也表示：腾讯和小米只是产品合作，其他任何传言都是谣言。

□现代快报记者 陈海飞



网友给马化腾配音：以为我傻？

网传腾讯收购小米

昨天下午，网上传出一则新闻，“今日，有消息透露腾讯与小米手机可能会发生战略合并，该消息尚未得到证实。已有传言称，腾讯将会启动60亿美金的巨资‘鲸吞’小米手机。”该消息随后在微博热传。

此前，谷歌125亿美元收购摩托罗拉、优酷土豆等业界新闻爆出后都曾震惊网友，而腾讯巨资收购小米这则传闻却没有收到这样的效果，因为，没有多少网友将这则新闻当真，更多的是引来网友的调侃和吐槽。

有个官微“ChinaVenture投中集团”发布了这则新闻并配了一张腾讯公司董事会主席马化腾的照片，引起众多网友的恶搞。图片中，马化腾面带微笑，用手指着自己的脑袋，像是在说什么。很多网友开始替马化腾配音。网友“iwannaflytomoon”说：“马化腾这张图是在说，moto卖给google才125亿美元，你们让我拿60亿美元买小米，我脑袋烧坏了吗？”网友“博灵”也表达了类似的意思：“马化腾指着脑袋说：买小米？你以为我傻啊？别老有事就拉上我，靠谱点不！”腾讯巨资收购小米手机，很多网友从生物学角度进行分析表示：不靠谱。理由是：企鹅是吃鱼的，不吃米。企鹅吃米是违反自然规律的。

只是产品合作而已

更多的网友则分析称，以腾讯的风格，是不可能花60亿收购小米手机的，如果腾讯真的想学网易做智能手机，完全可以花很少的钱买个山寨手机厂商生产手机。“腾讯花60亿Q币买小米，我相信。”网友“高原-0”说。网友在调侃的同时，新浪等众多IT公司躺着也中枪，“小米值60亿美元，新浪市值才30多亿美元呢！这让新浪情何以堪？”各大IT公司的市值也被网友晒出来进行比较。

对于该新闻，网友“ortho-doxist”质疑称：“在微博上，瞎话最有市场。这很可能是小米为了搞营销编的段子，真是消费傻子来了。”对此，有网友表示认同，认为小米是在自我炒作，“因为小米最近在和腾讯合作将推出小米QQ，通过小米手机也可以上QQ，发布QQ信息将显示来自小米手机客户端。”

昨天下午3点多，小米手机创始人雷军微博辟谣说：“小米和腾讯只是在手机QQ产品上的合作，其他都是没有根据的传言。”现代快报记者联系上腾讯官方，腾讯官方给出的回应是：“以后小米手机会内置手机QQ，同时小米用户在发QQ消息时，会显示‘来自手机QQ2012[小米手机]’，只是产品合作，其他都是谣传。”

南师学生这样祝福生病的老师 把老师P成“超人归来”

“老师啊老师，您要保重身体啊！生病的样子大家看上去都很揪心呢！为了表达我们美好的愿望，特地P了一张老师‘超人归来’图，愿老师像超人一样强大！”昨天，一名南师大学生发布了这条微博，微博配图广告学老师朱强变身成超人。这条微博调侃中又不失关心，让网友们觉得很暖心。朱强也转发了微博，不仅对同学们的关心表示感谢，还调侃自己是“史上最猥琐超人”。

这张“老师版超人归来”有些许调侃意味，引发了其他的学生纷纷在微博上留言评论，网友“创意广告阿飞”说：“最近感冒挺流行的，老师多喝点开水啊……”网友“-曦是珍宝”则调侃说：“哎哟，帅死了，朱老师你慢慢飞。”

随后，朱强转发了“杨彬BingYang”的微博，并且调侃自己是“史上最猥琐超人”。对于学生们的关心他也在微博中表达了谢意，“感谢各位同学和朋友的关心，朱某只是感冒、发烧、咳嗽，外加轻度老年痴呆。暂时死不了，昏睡几天应该痊愈。”

“杨彬BingYang”告诉快报记者，昨天在上课的时候看到老



南师大学生P图送给朱强老师

师一直在咳嗽，感冒了，于是突发灵感用10分钟的时间给他P了一张图。“我们跟朱老师其实平时就跟朋友差不多的，只希望他病快点好。”“杨彬BingYang”介绍说他们经常在微博上和朱老师互动，“我们跟他讲话什么的，心里没有什么压力。”

昨天，快报记者电话联系了南师大新传院的朱老师，电话那头朱老师一直在不停地咳嗽。朱老师称看到学生们为他PS的照片很感动，“我跟学生沟通得比较好，我们经常会互相鼓励、支持，开开玩笑。”快报记者在朱老师的微博中发现，不少学生在发微博的时候都会@朱老师，朱老师也会进行转发并加上精彩的点评。
现代快报记者 顾然

区域新闻

居民推选出9名座谈会代表并公示

环保部门称，和美医院环评事件座谈会召开时间还未确定

和美医院环评疑云 追踪报道⑤

连日来，现代快报连续报道了南京市中央路264号和美妇产医院环评引发质疑一事，社会各界对此非常关注。上周五，南京市环保局要求玄武区环保局组织召开由居民代表、媒体记者及相关部门参加的座谈会。目前中央路278号国展中央花园小区、中央路262号小区的居民们，已推选出参加座谈会的9名居民代表，从昨天下午开始对居民代表名单进行公示。

□现代快报记者 陈志佳 顾元森

推选9名代表并在小区公示

昨天上午，中央路278号国展中央花园小区业主朱先生告诉记者，得知环保部门要召开座谈会后，居民们都很期待。6月3日晚，中央路278号国展中央花园、中央路262号小区上百名业主聚集在一起，商量参加环保部门座谈会一事。

业主们推选出了9名居民代表，这样做，一来可以集中大家的意见，二来方便与政府相关部门进行有效沟通。居民们说，大家的意见比较统一，即普遍反对在小区门口开设医院。

昨天中午，居民代表们起草了公示名单。昨天下午两点多，居民代表周女士将这份公示名单复印了10份，并在中央路278号国展中央花园、中央路262号两个小区进行张贴。“业主如果有意见可以尽快跟代表提。”周女士说，中央路278号国展中央花园物业公司保安还通过喇叭向业主们通报这件事。

昨天晚上，周女士向记者表

示，下午公示名单刚一贴出，中央花园3幢1单元业主张女士就和她取得了联系，强烈表示想参加座谈会，周女士说：“根据变化，我们明天将重新打印公示名单，继续在小区内公示，直到晚上7点截止时间为止。”提醒居民们注意，此次公示过程为期一天半，如果没有不同意见，这些代表将是参加环保部门座谈会的最终人选。

律师愿意参与环评座谈会

此前快报报道中提到，江苏诺律师事务所律师张世亮认为，由于两个小区居民的相邻权遭到侵害，居民们完全可以依据《行政许可法》要求环保局举行听证会，并且环保局不得拒绝。目前，玄武区环保局已开始筹备座谈会，这是政府部门顺应民意的表现，更是解决和美医院环评事件的重要突破。

昨天下午，张世亮告诉记者，他愿意站在中立客观的立场上，参与此次座谈会，从法律层面提出自己的观点。他说，在座谈会上，建设单位、医院方以及环评单

位，一定会拿出相应的证据，证明当时进行环评的流程、手续是公平公正公开的，问卷也是真实有效的，居民们肯定也会表达自身的不同意见，“我正在了解情况，从建设单位、环评单位和环保局在环评过程中的各个环节，了解是否符合相应的法律法规，届时会与居民代表、相关部门充分交流。”262号小区居民笃先生表示，如果有律师参加，这将对居民们很大的支持。

“从法律角度来说，目前申请行政复议可能性不大，因为行政复议应在公示结束后60日内提出，而目前早已超过了这个时间。”张世亮认为，行政复议不是唯一的途径，还是有别的办法的。座谈会后，他会根据了解到的各方情况，再对居民们下一步的行动给出建议。对于座谈会召开的时间，玄武区环保局副局长钱厚宁表示，目前环保部门正在联系相关部门，开会的时间还没有最终定下来。

和美医院环评座谈会何时召开，座谈会将达成什么结果，对此现代快报将继续关注。

座谈会代表公示名单

中央路262号小区：
5幢 笃先生
5幢 陆先生
2幢 朱女士
中央路278号国展中央花园小区：
2幢2单元 朱女士
2幢2单元 党先生
2幢3单元 董女士
1幢1单元 徐女士
2幢2单元 周女士
4幢3单元 陈女士
联系人：周女士 电话：18951930197

站台偷窃败露，慌不择路逃进工地 小偷掉进深坑 消防用塔吊施救



营救人员利用吊塔将男子吊上来 通讯员供图

快报讯(记者 李绍富)昨晚8点左右，一名男子盗窃败露，被人追赶时慌不择路，闯进一工地后，不慎掉入一个十米多的深坑内，后来消防用塔吊，才将其营救上来。因腰部受伤严重，他被送往附近医院救治，目前暂无生命危险。

“当时我只看到一个黑影从马路对面横穿过来，闪进了工地。”据新庄广场旁紫金联合土方工地的工人老王回忆，那个黑影进入工地后，就要往工地大坑方向跑去。“看到黑影往深坑方向奔去，当时我就想坏啦，肯定会掉进坑里。”老王称，未等他喊叫出来，只听到扑通一声响，黑影已坠入10多米的深坑。

黑影坠坑后，三名年轻人紧

跟着进工地，并称刚才有小偷闯入工地，他们是来抓小偷的，其中一人还出示了证件。“是反扒的，得知那人坠坑后，他们就沿着深坑边缘的脚手架下去，发现坠坑的是一位看上去30多岁的男子，他伤势很重。”老王说，有人见状帮忙报警。

几分钟后，消防和急救人员赶到，用板材将坠坑的男子固定后，利用工地的吊塔，将其从深坑内吊出。因其腰部伤势较重，后被送往附近医院救治。警方初步调查得知，男子是江西上饶人，在新庄附近的公交站台行窃败露后，被人追赶，才闯入工地，不慎坠坑。目前，男子正在医院接受治疗，暂无生命危险。事件仍在进一步调查中。(爆料人线索费50元)